

Мадридский политехнический университет и СПбПУ - стратегические партнеры



1-2 февраля Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого посетила представительная делегация Мадридского политехнического университета (МПУ). Итогом визита стал договор о стратегическом партнерстве, который скрепили подписями ректор СПбПУ, академик РАН А.И. РУДСКОЙ и ректор Мадридского политехнического университета, проф. Гильермо Сиснерос ПЕРЕС.

Начало этому без преувеличения знаменательному событию было положено еще в 2011 году, когда между вузами был подписан первый договор о сотрудничестве. За это время активно развивались отношения между представителями университетов в научно-образовательных областях. Следующим этапом укрепления партнерских связей стало подписание договора о студенческих обменах в апреле 2015 года. Российские и испанские студенты начали принимать участие в Международной политехнической летней школе, Международной школе Фаблаб Политех, приезжать на обучение на основные образовательные программы обоих вузов.